

# “最美”女护士获表彰

李庆芬被共青团菏泽市委授予“菏泽市优秀青年”荣誉称号,面临危难,挺身而出,是根本原因

追事 追寻新闻尽头

本报菏泽10月13日讯(记者 景佳) 13日,菏泽博爱医院女护士李庆芬危急时刻伸手救人的事迹经本报报道后,引起社会各界广泛关注,不少市民来电对李庆芬予以赞扬,当日,共青团菏泽市委授予她“菏泽市优秀青年”荣誉称号。

13日,本报《“最美”女护士,只手拦尖刀》一文见报后,数十位市民先后拨打本报热线或联系菏泽博爱医院,了解李庆芬的有关情况,并对其关键时刻挺身而出的职业操守表示称赞。

备受感动的不仅这些热心市民,当事家庭父子也对李庆芬此举表示感谢。“若没有她这一拦,定会造成我和亲生儿子之间无法愈合的矛盾。”事发当事人之一的郭先生专程赶到医院致谢。

看到本报关于李庆芬的报道后,共青团菏泽市委领导非常重视,经过研究决定授予李庆芬“菏泽市优秀青年”荣誉称号,表彰其关键时刻表现出的职业道德,宣扬其优秀品德。13日下午,共青团菏泽市委副书记王新国专程赶到医院看望慰问李庆芬,并向其颁发了荣誉证书。

王新国对她奋不顾身,关键时刻挺身而出的英勇事迹表示称赞,并号召全市广大青年团员学习其高尚的职业操守。

面对荣誉,22岁的李庆芬颇有些激动。“我只是做到了我应该做的。”李庆芬说,伤口已经不疼了,而医院需要照顾的病人还很多,很想马上回到工作岗位。



王新国到医院慰问李庆芬,并颁发了荣誉证书。本报记者 景佳 摄

## 护士长眼中的李庆芬: 优秀的护士 可爱的姑娘

“她是一个非常合格的护士,称她‘最美’一点都不过。”说起李庆芬,护士长张翠菊止不住地赞扬。

对于李庆芬危急时刻伸手拦尖刀的举动,张翠菊说,她一点都不感觉到惊讶,但她却十分心疼李庆芬的受伤。“无论是工作表现还是职业素质,李庆芬都算得上是一位优秀的护士,她服务过的病

人,对她是称赞有加,但她还是个22岁的孩子,离家又远,父母又不在身边,真让人心疼。”

在张翠菊眼里,李庆芬不仅是一个合格的护士,更是一个可爱的姑娘。“我告诉你们一个细节:尖刀划伤她的手心后,她没哭也没急,直到那父子俩平息下来后,她才一个人默默离开了现场。”张翠菊说,若这件事发生在

其他人身上,或许就不是这样,而对于她的伤口,医生也替她难受。

据张翠菊介绍,李庆芬2009年大学毕业,是在同年10月份来医院工作的,家在七八百里地外的临沂沂水,两年来,她只有在节假日才能回家看望父母,平时过着宿舍、病房、护士站三点一线的生活,工作和学习几乎是她生活的全部。

## 腹泻嫁祸商贩 工商识破伎俩

本报成武10月13日讯(记者 董梦婕 通讯员 刘蓝翔 李雪梅) “腹泻都因为吃了他卖的猪肉,要赔偿我经济损失。”王某花了500余元后终于治好了不明原因的腹泻,面对这项经济开支越想越亏,遂想到将腹泻原因赖到猪肉商贩身上。

11日,成武县大田集镇某村村民王某气冲冲来到大田集工商所投诉,称其十多天前在集市上某肉贩张某处买了2斤猪肉,不料吃后腹泻不止,先后在某诊所做了检查并进行治疗,共花费500余元。随后,王某向大田集工商所提供了某诊所出具的8张药方,希望工商部门能帮他讨个说法,要求张某赔偿医疗费。

接到投诉后,大田集工商所立即派人到张某处调查,大田集工商执法人员表示,如果反映属实,将对猪肉商贩进行严肃处理。

“我销售的猪肉都有检疫合格证明,购买的市民从来没有吃过坏肚子的。”张某承认曾卖给王某2斤猪肉,但面对王某的投诉显得很意外,很坦然地向工商部门证明自己销售的猪肉绝对安全。

执法人员发现,8张处方编号是相连的,难道这8天该诊所只为王某一个人看病了?在工商执法人员再三追问下,该诊所负责人说出了真相,“王某确实为治疗腹泻在诊所花费了500余元,但是诊所也不清楚他吃了什么东西而引起,并在张某的强烈要求下,为其开具了处方单,由于连开8张处方单,所以编号都是相连的。”

随后,工商执法人员找到王某,王某承认了他假投诉的事实,称其一连腹泻好几天,身体极不舒服,觉得经济上也受到损失。在电视上看到不少因投诉得到赔偿的案件,于是动了假借腹泻投诉猪肉商贩骗钱的念头,在没有确切证据的情况下,将拉肚子起因一口咬定是吃猪肉吃的,企图骗取点不义钱财,挽回自己的经济损失。

## 老板承诺9月10日一定发工资,至今未有音讯 工资何时才能拿到手?

追事 追寻新闻尽头

本报郓城10月13日讯(记者 李凤仪) “上次说9月10日一定发给我拖欠的工资,但到目前仍未兑现。”本报8月30日《讨工资,等得花儿都谢了》报道了郓城润源食品有限公司拖欠工人工资,到目前工人依旧没有拿到工资。

8月29日,记者曾去郓城润源食品有限公司现场,偌大厂房空无一人,一位外地工人在附近一

家小型彩票店边打工边等着讨回来拖欠的工资。家在菏泽本地的侯某今年25岁,他表示孩子生病,媳妇没工作,全家就靠他打工挣钱,而公司拖欠的5000余元工资至今没有音讯。

该公司创建于2010年6月份,2011年6月份停业整顿,该公司股东之一张传锋之前曾多次表示会发放工资,但是每次都让工人失望而归,20多名工人至此灰心丧气。

8月29日,记者就此事找到张传锋,“我们肯定不会欠工人工资不还的,9月10日之前肯定把拖欠的工钱全部结清。”当时他信誓旦

旦地表示,9月10日前一定会发给工人工资,并且说从未想过拖欠工人的工资。

10月13日,记者打通张传锋电话再次问及此事,他表示公司正在查账,目前请来会计事务所查账已是第三天,查完账一周内会发放给工人工资。而工人们表示他以查账为借口已经说了一月左右。

记者随后跟另外一位股东侯志斌联系,他表示公司亏损正在查账,亏损420多万,但是账没查清之前几位股东谁也不愿意出钱清偿工人那十几万的工资,都在

拖延。“一共就20多个工人,查账还不好查吗?”工人对此气愤地说:“公司说是亏损420多万,但车间工人是无辜的,而且拖欠的工资连420多万的零头都没有,为啥不把俺们的工资先发了?”

公司当初并没有和工人签订劳动合同,记者就此事咨询了菏泽市人力资源和社会保障局,相关负责人表示,只要劳动关系事实存在,可先到当地人力资源保障监察大队举报查处,让监察大队帮助讨要工资,通过法律手段解决此事。

齐鲁晚报·今日菏泽

新闻 扎根菏泽,守望良知,弘扬正气  
发行——随时征订,上门服务,一诺千金  
广告——八县二区,无缝覆盖,点石成金

全心全意为菏泽人民服务